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Постављање бившег министра одбране Братислава Гашића на место директора
Безбедносно-информативне агенције показатељ је осионости Александра Вучића, каже
за Данас Мирослав Хаџић, председник Управног одбора Београдског центра за
безбедносну политику. 

  

  

Према његовим речима, у "нормалној земљи" човек такве биографије не би ни био
разматран за ову позицију.
  
  - Вучић је очигледно на челу БИА желео некога за кога мисли да је лојалан. Међутим,
питање је ко кога ту контролише, пошто се између врха службе и политичара
успоставља клијентелистички однос. Увек постоји могућност да се делови БИА побуне
против новог директора - наводи Хаџић.
  
  Он истиче да постављање човека који нема никакво искуство рада у службама
безбедности не мора по себи да представља проблем.
  
  - У бројним западним земљама, председници и премијери постављају своје људе на
чело обавештајних служби. Међутим, у тим земљама постоје институције које осигуравају
законитост поступања тих служби. Проблем је што су у Србији институције само
фиктивне - каже Хаџић.
  
  За разлику од њега, бивши заменик начелника Ресора државне безбедности Зоран
Мијатовић
није желео ближе да коментарише постављање Братислава Гашића.
  
  - Радета Булатовића су право из притвора довели на чело БИА. У том контексту
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бесмислено је коментарисати постављење Братислава Гашића, кратко је рекао
Мијатовић.
  
  Подсетимо, вишедневним медијским спекулацијама о именовању Братислава Гашића,
јуче је на пут стао актуелни премијер и новоизабрани председник Србије Александар
Вучић, потврдивши да ће бивши министар одбране убудуће водити БИА.
  
  - Да, он ће бити шеф БИА, издржао је годину и по дана без иједне функције. Он има
много добрих квалитета, он је човек који све зна о безбедности, навео је Вучић, додајући
да је нови шеф БИА "веома вредан, посвећен човек, одан својој држави".
  
  Његово мишљење не дели и председник Демократске странке Драган Шутановац, који
је у јучерашњем саопштењу навео да са Гашићевим постављењем на чело БИА Србија
наставља да клизи у стварање полицијско-страначке државе, чији је апарат одан само и
искључиво Александру Вучићу и Српској напредној странци.
  
  "Братислав Гашић недостојан је било какве јавне функције, а посебно оних на којима
може озбиљно да наштети безбедносним и националним интересима наше земље. Са
Гашићем на челу БИА, можемо да очекујемо небројане скандале, али и још опасније -
потпуну политизацију ове цивилне агенције и наставак стварања полицијско-страначке
државе чији је апарат одан само и искључиво Александру Вучићу и Српској напредној
странци", наводи се у саопштењу ДС-а.
  
  Према Шутановчевим речима, Братислав Гашић је као министар одбране урушио Војску
Србије и цео систем одбране, угрожавао владавину права и злоупотребљавао
институције јединог до краја реформисаног система у земљи, који се још дуго времена
неће опоравити од његовог мандата у коме је смањен буџет, плате и дневнице, укинуте
разне следујуће бенефиције, док су инвестиције сведене на контраверзне грађевинске
подухвате.
  
  Свој став о новом директору БИА, путем саопштења поделили су и чланови групе
Против диктатуре, једне од фракције студената насталих на недавним уличним
протестима. Они сматрају да је Гашић, због бројних афера које су изашле у јавност за
време његовог мандата на месту министра одбране, недостојан високе функције.
  
  Подсетимо, Братислав Гашић је био министар одбране од 2014. до 2016. године. За
време његовог мандата у марту 2015. године у близини аеродрома "Никола Тесла" у
Београду пао је војни хеликоптер у којем је седам особа изгубило живот. Иако је и сам
Гашић изјављивао да је сходно својим овлашћењима донео одлуку да се ангажује
хеликоптер, тужилаштво је дошло до закључка да нема простора за покретање истраге.
Са места министра смењен је почетком 2016. године након сексистичке увреде на рачун
новинарке телевизије Б92.  

  

(Данас) 
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